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                                                                                                        Λάρισα, 22 Σεπτεμβρίου 2022 

                                                                                             Αρ. Πρωτ. 63/22-9-2022  
  

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΣΕ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ (Γ.Σ.) ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ  

ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ 
«ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΞΥΛΟΡΑΚΕΤΑΣ ΛΑΡΙΣΑΣ (Α.Ο.Ξ. ΛΑΡΙΣΑΣ)» 

Προς: Τα Μέλη του Α.Ο.Ξ. Λάρισας 

Κοιν.: -Φ. Αρχείου 
            
           Το Δ.Σ του Α.Ο.Ξ. Λάρισας, αφού έλαβε υπόψη του: 
1)Την ισχύουσα Αθλητική Νομοθεσία 
2)Το τροποποιημένο Κωδικοποιημένο Καταστατικό του  Α.Ο.Ξ. Λάρισας 
3)Την από 21/9/2022 απόφαση με Πράξη 20 του Δ.Σ του Α.Ο.Ξ. Λάρισας 
 

Σ Υ Γ Κ Α Λ Ε Ι  

Έκτακτη Γενική Συνέλευση (Γ.Σ.) των Μελών – Αθλητών/τριών του Α.Ο.Ξ. Λάρισας, που θα 
πραγματοποιηθεί μέσω τηλεδιάσκεψης, στην πλατφόρμα του Zoom Meeting, στις 06 
Οκτωβρίου 2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 21:30, προς συζήτηση και λήψη απόφασης επί των 
θεμάτων της ημερησίας διάταξης.  

Θέματα ημερήσιας διάταξης: 
1. Αγωνιστικός απολογισμός 2022 
2. Διάθεση γηπέδων 2022 -2023 

3. Ενημέρωση για την οργάνωση, δομή και τις προοπτικές του Σωματείου (προπονήσεις 
αθλητών - αθλητριών, εκγύμναση και άθληση μελών καθώς και ενημέρωση για τη σταδιακή 
ανάπτυξη της αγωνιστικής των νέων μελών, για την πιθανή συμμετοχή τους σε αγώνες). 

4. Αγωνιστικός σχεδιασμός. 

5. Διάφορα άλλα θέματα που θα τεθούν υπό συζήτηση κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης. 

 
Όπως όλοι γνωρίζεται η Έκτακτη Τακτική Γ.Σ. συγκροτείται όταν ζητηθεί από τα μέλη ή 

κρίνεται  απαραίτητη από το Δ.Σ.  οπότε για το λόγο αυτό παρακαλούμε όλα τα μέλη καθώς και 

τα νέα μέλη να συμμετέχουν σ’ αυτή. Το Διοικητικό Συμβούλιο εκτιμά ότι πλήθος το μελών μας 

δώσουν το παρόν και δεν χρειάζεται επανάληψη της Γ.Σ. με εναλλακτική ημερομηνία λόγω μη 

επιτεύξεως απαρτίας.  

Για να νέα μέλη μας, που για πρώτη φορά θα παραβρεθούν σε τηλεδιάσκεψη, την εφαρμογή 

Zoom Cloud Meetings μπορείτε να την κατεβάσετε και να την κάνετε εγκατάσταση σε 
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smartphone-tablet με λειτουργικά android και iOS μέσω του Play Store/ App Store καθώς και σε 

desktop και Laptop με λειτουργικά  Windows και Linux. 

Είμαστε στη διάθεσή σας, για την παροχή οδηγιών εγκατάστασης και χρήσης της 

πλατφόρμας Zoom Meeting. 

Την κοινοποίηση των στοιχείων, της πλατφόρμας Zoom Meeting, (link, Meeting ID,  και 

Meeting Password), που είναι απαραίτητα για τη σύνδεσή σας, στους εν δυνάμει συμμετέχοντες 

για τη συνάντηση, θα αποσταλούν σύντομα, στα προσωπικά email όλων των μελών.  

Η Πρόσκληση της Έκτακτης Γ.Σ. για ενημέρωση όλων των μελών μας, θα αναρτηθεί στην 

ιστοσελίδα μας και θα αποσταλεί στα προσωπικά email τους.  

Η συμμετοχή όλων των μελών του Σωματείου κρίνεται απαραίτητη προκειμένου να 

ληφθούν οι  σχετικές αποφάσεις. Η παρουσία όλων είναι πολύτιμη! 

                                                                                  Με αθλητικούς χαιρετισμούς και εκτίμηση 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

                                        Ο                                                                                                                                Ο 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

                                                                                                            

  

 

 

                Ευάγγελος Κατσιούλας                                              Ιωάννης Ντάλλας  

          

  


